

Поздравительная телеграмма от Европейского общества по изучению идей чучхе

КНДР отмечает свое 75-летие и корейский народ вместе с прогрессивными народами мира оглядывается на овеянную славой гордую 75-летнюю историю Республики.

С поры основания великим вождем Президентом **Ким Ир Сен**ом КНДР прошла длительный, победоносный путь к самостоятельности, суверенитету и социальному развитию.

Сегодняшняя КНДР немыслима в отрыве от немеркнущих заслуг великого вождя Президента **Ким Ир Сена** и созданных им идей чучхе. Основание КНДР под его руководством привело к коренным переменам в решении судьбы КНДР и ее народа.

Благодаря чучхейским идеям о государственном строительстве и умелому и испытанному руководству великого вождя Президента **Ким Ир Сена** КНДР укрепилась и развилась как подлинно народная страна, а корейский народ стал наслаждаться полноценной жизнью и счастьем, пользуясь правами хозяев государства и общества. КНДР, руководимая идеями чучхе и ТПК, претворяет идеи чучхе в государственном строительстве и деятельности в целом и смогла стать как чучхейское социалистическое государство с несокрушимой мощью.

Все вопросы, возникающие в государственном строительстве и деятельности, революции и строительстве, КНДР решает согласно своей идеологии и убеждению, своему усмотрению и воле, своему образцу, в соответствии с конкретными условиями и интересами корейской революции, на основе принципа опоры на собственные силы, собственными силами.

Под руководством великого вождя Президента **Ким Ир Сена** и Генерального секретаря **Ким Чен Ира** КНДР построилась и развилась как чучхейское социалистическое государство с несокрушимой мощью и добивалась удивляющих мир побед и перемен, преодолевая вызовы истории.

Сегодня благодаря мудрому, незаурядному руководству уважаемого Генерального секретаря товарища **Ким Чен Ына** честь корейского народа прославляется во всем мире и мощь КНДР демонстрируется перед лицом всего мира.

КНДР – могучее социалистическое государство, своим примером показывающее то, что революция побеждает, если народ идет под руководством великого вождя и станет хозяином своей судьбы.

Мировому рабочему классу нужна мощная и жизнеспособная идеология, как идеи чучхе. Изучение и распространение идей чучхе – весьма важная задача всех прогрессивных народов мира. Сегодня многие государства лишаются самостоятельности из-за произвола империализма. В Европе идет война из-за происков американских империалистов. Нам нужна мощная идеология для защиты самостоятельности.

Такой идеологией являются именно идеи чучхе, созданные великим вождем Президентом **Ким Ир Сеном**.

МИИЧ занимает важное место и играет большую роль в распространении идей чучхе. Мы считаем, что настоящая конференция будет важным моментом для лучшего понимания КНДР и обмена конкретным опытом распространения идей чучхе.

Мы желаем больших успехов конференции «Самостоятельность, суверенитет и социальное развитие – празднование 75-летия основания КНДР».

Европейское общество по изучению идей чучхе
18 августа 2023 года